



21 октября прошла веселая, яркая, осенняя ярмарка! Были шутки, игры, песни, пляски и игра в оркестре! Ребята показали интересные театрализованные сценки – побывали в ролях цыган, продавцов и покупателей. Удивили всех и гости ярмарки – красавец Медведюшка и цыгане. Праздник удался на славу! После ярмарки ребята отправились на чаепитие.







РУССКАЯ ЯРМАРКА

Так у нас на Руси
Уж давно повелось:
Чтобы весело всем
И счастливо жилось,
Чтоб не плакал никто
И никто не скучал,
Сам народ для себя
Шутки, песни слагал.

